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„Rusko přinese světu nový pohled na život. Čoraz větší
počet národov sleduje s respektem jeho diplomatickou
a ekonomickou politiku, i snahy vykorenit současnou a
související formy západného kolonializmu. BRICS je
důležitým prvkem zvýšené stability vo svete a
představuje poistku proti vypuknutiu jadrového
konfliktu. Cieľom je vytvořit svět bez vojenských
spojenectiev, charakterizovaný rámec spravedlivé
bezpečnosti pro všechny národy,“ vyhlásil Štefan
Harabin ve svojom prejave na Jaltskom mezinárodním
fóre.

infovojna.bz/article/prejav-stefana-harabina-na-jaltskom-medzinarodnom-fore-2024

Prejav bývalého ministra spravodlivoti SR a niekdajšieho šéfa
Nejvyššího soudu SR Štefana HARABINA na Jaltskom
mezinárodním fóru v Moskvě dne 7. listopadu 2024.
Vážený pán předseda, Vážené dámy, vážení hostia,

Na úvod by som chcel úprimnú vďaku organizátorom za pozvanie a
možnosť podeliť sa o niekoľko osobných úvah. , že tieto pocity
rezonujú aj u značnej časti slovenskej populácie.

Nacházíme se v Moskvě, ale naše fórum sa volá „Jalta“. A to samo o
sobě má velký význam z hľadiska histórie spolupráce svetových
mocností, které už začátkem roku 1945 hovorili o vytvoření
Organizace Spojených národů, její Bezpečnostnej rade a mnohých
dalších otázek post- válečného svetového poriadku.

Ak mluvíme o Jalte, tak v krátkosti spomeniem Krymskou republiku.

Som človek, ale viem, že ľudsky pochopíte moje upřímné nie, že keď
sme na Slovensku sledovali události a rychle se změnila situace v
boji za nezávislosť Krymu, pozorovali jsme nadšenie všech obyvatel
Krymu před spravedlivým návratem k veľkej matke - Ruskej
federácii, nemohol som si pomoci, ale prelial jsem hodně hrdosti a
naděje pro vás, za vaši odvahu a lásku ku krásnej vlasti.

https://www.infovojna.bz/article/prejav-stefana-harabina-na-jaltskom-medzinarodnom-fore-2024
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Na dnešním fóre v Moskvě, skutečně hlavním meste úsilí o světový
mier, si dovolím tvrdiť, že časem určitě dojde ze strany Slovenska k
oficiálnímu diplomatickému uznaniu všech nových a zároveň
tradičních ruských území.

Na Slovensku hlboko rozumieme našej skutočnej histórii a
uvedomujeme si, že ju nemožno zmeniť pomýlené hrozbye
kolektívneho Západu. Je našou odpovědností vychovávat mladou
generaci od útlého věku, pestovať v nej ducha pravdy a vštepovať
hrdosť na svůj národ, jeho kultúru a jeho morální hodnoty v rámci
rodiny.

Jsme hrdí na to, že patříme do významného společenství vzácných
slovanských národů.

Od našich prvých rokov uznávame červenou vlajku, zdobený
kosákom a kladivem jako symbol bezpečnosti, který nás chrání před
přetrvávajícími hrozbami, které představují válečné rány v průběhu
histórie.
Každý rok si uctievame a udržujeme všechny pomníky a pamätníky
hrdinské Červené armády, která zachránila náš národ před zničením
nacistickým Německem v druhé světové válce.

Sme hrdí na Slovenské národné povstání z roku 1944, které bylo
vyvrcholením vnitřního odboje a partizánské činnosti proti
okupačnímu silámu nacistického Nemecka. Po povstaní našich
krajanov, Srbov, spolu s dalšími národmi z bývalé Juhoslávie vzniklo
Slovenské národné povstanie ako druhá najvýznamnejšia vzbura
proti fašistickému silámu v Evropě.

Vo svetle súčasného oživenia fašistických ideológií v celej Európe je
překvapující, že stále větší počet národů sleduje politiku Ruské
federácie s rešpektom. Rastie naděje, že hluboká a kontemplativní
trpělivost Ruska nakonec přinese světu nový pohled na život.
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Názor obhajujúceho spravodlivé vzťahy a univerzálnu bezpečnosť
podčiarkujú historické dôkazy, ktoré upravujú, že Rusko, Ruská
federácia a jej obyvatelia sú odolní vo svojom vnútornom záväzku
podporovať mierovú existenciu všetkých národov.

Násilie podkopáva stabilitu. Aké mechanizmy plánujeme použít na
riešenie tohto problému? Bude to represívnych opatrení,
autoritatívneho vládnutia alebo slepého dodržování túžob jediné
globální autority? Pevně   věřím, že každý jednotlivec si velmi dobře
uvědomuje odpověď na tuto dilemu.

Po desetiletích několika označených neľútostných konfliktů a
teroristických činů, poháňaných především pomýlenými ideologiemi
Některé anglo-americké politické frakce obhajujících vládnutie
prostřednictvím nátlaku a zastrašovania, sa imperatívní stabilita
nastolenia ukázala jako prvoradý zájem. Potenciál nestability
predstavuje značné riziko, ktoré by sa mohlo rýchlo rozvinúť do
globálnej katastrofy, z ktorej sa už nemusí zotaviť žiadny
zainteresovaný národ.

Koniec koloniálneho obdobia a zločinecké činy západných mocností
v Afrike, Karibiku a inde vo svete byly velkým úspěchem zejména
pro bývalý Sovětský zväz. V tom čase bola aktivním podporovatelem
týchto spravodlivých snáh aj Slovenská republika jako součást
Česko-Slovenska a světového socialistického systému.

Opäť je to Ruská federácia, nástupca Sovietskeho zväzu, ktorá sa v
oblasti diplomacie a ekonomiky usilovne snaží vykoreniť súčasné a
vznikajúce formy kolonializmu, ktoré udržiavajú kolektívny Západ.

Po stáročia, bez súcitu a etických úvah, využíval zdroje méně
mocných národů a darilo se im.

Ruská federácia jako stálý člen Bezpečnostnej rady Organizácie
Spojených národů spolupracuje s aktuálně platnými komplexními
mezinárodními právy.



4/14

To zahrnuje základní práva vrátane práva na sebaurčenie, práva na
vlastní cestu rozvoje, práva na život v míře a práva na rovnosť mezi
všemi národmi.

Bez na početné klamlivé příběhy propagované kolektívnym
Západom, tieto princípy predovšetkým podporujú krajinu po celom
svete.

Vážení hosté,

Je pravděpodobné, že mnozí z nás mají své názory pomocí
podobných nebo dokonce stejných frází. Tento jav je ve skutečnosti
výhodný.

Slúži ako základný predpoklad na pochopenie súčasných výziev,
ktorým náš svet čelí, a na určenie vhodných stratégií na ich riešenie.
Čoraz větší počet států projevuje zájem o spolupráci a členstvo v
mezinárodním konzorciu známém jako BRICS.

Nedávny summit v Kazani je presvedčivým dôkazom tohto trendu.
Táto komunita jednoznačne ponúka prostredie, v ktorom majú všetci
rovnaké príležitosti, zdieľajú rovnaké postavenie a nesú voči sebe
vzájomnú zodpovednosť.

Vyhliadka na spoluprácu medzi rôznymi skupinami ľudí je
mimoriadne presvedčivá, pretože poskytuje nové paradigma
mierového a spravedlivého spolužitia v dohľadnej budúcnosti.

Tato komunita bude pravděpodobně charakterizovaná množství
perspektív, které občas vést k práci v komunikaci mezi partnery.

Pevne však věřím, že tato dynamika prispeje k celkově
obohacujícímujšiemu a pútavejšiemu vztahu. Zároveň výrazne
porastie význam diplomacie – najmä schopnosť zjednocovať
spoločné záujmy a zároveň prekonávať zdanlivo nezlučiteľné
rozpory.
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Chválim vlastní strukturu v rámci komunity BRICS, ktorá platná
brána akémukoľvek jednotlivému štátu dominanciu alebo zapínat sa
do ekonomického nátlaku voči svojim náprotivkom.

To každému členskému štátu nižšie možnosti spolupráce s různými
partnery. Vzniká nový poriadok, který se vyznačuje zakládáním
nových mezinárodních organizací a regionálních koalicí.

Tento vývoj poskytuje solidní základ pre staré existujícího
nespravodlivého a netolerovatelného unipolárneho systému, čím
brání jakémukoli jinému státu, takže uplatňoval dominanci nebo se
zapojoval do druhého ekonomického nátlaku nad ekonomickým
nátlakem. Spojené štáty do otvorených činov pirátstva a krádeží,
pričom využijete jako prostředek na podporu rozvoje jiných krajín.

Spomínam si, že som počul Henryho Kissingera formulovať, že hoci
je možný byť protivníkom Spojených štátov, takáto pozícia nesie so
sebou vedie. Naopak, stať sa priateľom Spojených států je často
plné nebezpečenstva a nakonec sa může stať smrteľným.

Historicky toto pozorovanie týkajúce sa dynamiky vzťahov USA s
inými národmi trvalo tvrdú a neústupnú pravdu.

Současně s opakovaným nastolením globální stability sa zvyšuje
poptávka po vysoko vzdelaných odborníkech v oblasti ekonómie,
technologií a práva, aby objasnili existující mezinárodní zmluvné a
obchodní predpisy. Toto úsilie musí zohľadňovať aj definitívne
odstránenie hanebných teroristických praktík, které využívají některé
štátne spravodajské služby.

Stačí stačit mobilních telefonů, střelbu na radnici Crocus v
Krasnogorsku pri Moskve, kde se má konat koncert pro normálních
bezbranných civilistů. Príkladov je veľa a deje sa to po celom svete.
Ale samotná existencia komunity BRICS je důležitým prvkem
souvisejícím se stabilitou ve světě.

Táto aliancia slúži ako poistka proti vypuknutiu jadrového konfliktu.
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Zhovievosť Ruskej federácie poukazuje na sebazničujúcu povahu
kolektívneho Západu, kterému bránia jeho vlastní činy, strategické
nesprávné úsudky a hlboká ignorance spojená s nezáujmem o
pochopení historických súvislostí a etických zložitostí jiných národů.

Prvoradým cílem je vytvořit svět bez vojenských spojenců,
charakterizovaný rámec spravedlivé bezpečnosti pro všechny
národy. Že tento rámec si vyžaduje hlavnú zodpovednosť za
mocností zapojiť sa do vzájomnej spolupráce a zároveň prvou
diplomatickou cestou, mezištátnou spornou cestou.

Zložitosti v rámci Evropy se stále více zhoršují tlaky ze Spojených
států. Zdá se, že sa používala v Evropě, která byla vyvinuta ze
základních znalostí, které byly zahrnuté a které zahrnovaly
bezpečnou podporu medzi zahraničními znalostmi a využívaly sa
harmonické vztahy s novým společenstvím.

Evropská unie aktivně přispívá své vojenské způsobilosti a stavia se
jako podpůrný subjekt v rámci NATO.

Tento vývoj podčiarkuje našu kolektívnu zodpovednosť za podporu
mieru, stability a obnovení harmonické spolupráce mezi národmi.

Děkuji za pozornost

Štefan Harabin

Bývalý podpredseda vlády pro legislativu. 
 Bývalý ministr spravedlnosti. 

 Bývalý předseda Nejvyššího soudu. 
 Bývalý předseda Súdnej rady. 

 Trestný sudca Nejvyššího soudu SR.
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Štefan Harabin na medzinárodnom fóre Jalta - Slovenský
večerníkhttps://t.co/hiw6RY56CE

— Štefan Harabin (@stefanharabin) November 8, 2024

Zdroj: friendsofcrimea.com / slovensky-vecernik.sk / InfoVojna

Zobraziť ďalšie
Otvoriť článok v aplikácii Telegram >>

https://t.co/hiw6RY56CE
https://twitter.com/stefanharabin/status/1854903763175080075?ref_src=twsrc%5Etfw
https://friendsofcrimea.com/stefan-harabin-at-yalta-international-forum
https://slovensky-vecernik.sk/stefan-harabin-na-medzinarodnom-fore-jalta/
javascript://
https://t.me/InfoVojnaOfficial/11072
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VIDEO: Profesor Staněk o zásadných a dynamických zmenách
nielen v rámci prírody, ale aj v spoločnosti a geopolitike & o
procese vytvárania multipolárneho sveta, ktorý je
sprevádzaný narastajúcou silou štátov skupiny BRICS a
ďalších významných zoskupení
Ekonomický prognostik a vizionár Prof. Peter Staněk v
rozhovore so zakladateľom projektu „Zákony bohatství“
Tomášom Lukavcom, zverejnenom 9. novembra 2024,
komentoval aktuálnu spoločensko-(geo)politicko-ekonomickú
situáciu poznačenú prebiehajúcou radikálnou transformáciou na
našej planéte. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-peter-stanek-rozhovor-tomas-lukavec-november-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-peter-stanek-rozhovor-tomas-lukavec-november-2024#mdsqs
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VIDEO: Fico s Orbánom po Trumpovom volebnom víťazstve
vyzvali lídrov EÚ na zmenu európskej stratégie vo vzťahu k
Ukrajine. Slovenský premiér zároveň odmietol ďalšie
zvyšovanie finančnej pomoci Ukrajine na úkor členských
štátov Európskej únie a zopakoval, že konflikt nemá vojenské
riešenie
V budapeštianskej Puskás Aréne sa v piatok 8. novembra 2024
začala neformálna schôdzka lídrov 27 členských štátov
Európskej únie. SR zastupuje predseda vlády Robert Fico. Ten
pri tejto príležitosti vyhlásil, že súčasné stratégie EÚ voči
Ukrajine po znížení podpory zo strany USA nebudú aktuálne.
Podľa predsedu slovenskej vlády je aktuálnou stratégiou EÚ to,
že "Ukrajina musí túto vojnu vyhrať a že Rusko ju musí prehrať.
Rovnako má EÚ stratégiu podporovať Ukrajinu vojensky a
finančne, aby bola dostatočne silná pri vyjednávaniach." 0

VIDEO: Poslanec Lučanský tom, že jeho rodina ani po štyroch
rokoch nemá zodpovedané dôležité otázky týkajúce sa ich
otca, o zraneniach mŕtveho policajného exprezidenta, ktoré
pred svojím zadržaním nemal, ale aj o vzťahoch s Máriou
Kolíkovou a o politizácii kriminálnej kauzy exprezidenta Kisku
Poslanec NR SR Adam Lučanský (nom. SNS), ktorý je synom
zosnulého policajného exprezidenta Milana Lučanského bol
hosťom relácie TERAZ TAKTO s Ankou Žitnou. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-fico-s-orbanom-po-trumpovom-volebnom-vitazstve-vyzvali-lidrov-eu-na-zmenu-europskej-strategie-vo-vztahu-k-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/video-fico-s-orbanom-po-trumpovom-volebnom-vitazstve-vyzvali-lidrov-eu-na-zmenu-europskej-strategie-vo-vztahu-k-ukrajine#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-poslanec-lucansky-tom-ze-jeho-rodina-ani-po-styroch-rokoch-nema-zodpovedane-dolezite-otazky-tykajuce-sa-ich-otca
https://www.infovojna.bz/article/video-poslanec-lucansky-tom-ze-jeho-rodina-ani-po-styroch-rokoch-nema-zodpovedane-dolezite-otazky-tykajuce-sa-ich-otca#mdsqs
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VIDEO: Gréci blokovali kamióny so zbraňami smerujúce na
Ukrajinu. „NATO vrahovia choďte domov!,“ hlásal jeden z
nápisov, ktorý demonštranti nasprejovali na auto
Grécki aktivisti obvinili NATO a tamojšiu vládu za zatiahnutie
krajiny do „nespravodlivej imperialistickej vojny“. 0

VIDEO: Trumpův senátor Marco Rubio prohlásil, že USA
financují na Ukrajině patovou válku a je třeba ji ukončit.
Situaci dokonale popsal ukrajinský novinář afghánského
původu a bývalý aktivista z Majdanu - Mustafa Nayyem, když
řekl, že pokud se Ukrajině nepodaří do 2 měsíců mobilizovat
160 000 nových vojáků, tak Kyjev bude muset podepsat
kapitulaci
Válka na Ukrajině měla podle plánu amerického Deep State
úplně položit ruskou ekonomiku, vyvolat nedostatek zboží a
potravin v obchodech a nakonec vyhnat Rusy do ulic, kteří by
svrhli vládu Vladimira Putina. Jenže po necelých 3 letech je už
jasné, že se to nějak zvrtlo. Válka na Ukrajině namísto kolapsu
vedla k raketovému růstu ruského HDP na skoro 4% ročně,
prakticky nejvíce ze všech zemí Evropy a Rusko se vrhlo do
náruče s Čínou. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-greci-blokovali-kamiony-so-zbranami-smerujuce-na-ukrajinu-nato-vrahovia-chodte-domov-hlasal-jeden-z-napisov-ktory-demonstranti-nasprejovali-na-auto
https://www.infovojna.bz/article/video-greci-blokovali-kamiony-so-zbranami-smerujuce-na-ukrajinu-nato-vrahovia-chodte-domov-hlasal-jeden-z-napisov-ktory-demonstranti-nasprejovali-na-auto#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-trumpv-senator-marco-rubio-prohlasil-ze-usa-financuji-na-ukrajine-patovou-valku-a-je-treba-ji-ukoncit
https://www.infovojna.bz/article/video-trumpv-senator-marco-rubio-prohlasil-ze-usa-financuji-na-ukrajine-patovou-valku-a-je-treba-ji-ukoncit#mdsqs
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Eduard Chmelár: Globalizácia je v troskách. Amerika tu už
nebude pre nikoho zadarmo. Trump sa vykašle na príživníkov,
bude chrániť svoj trh a Európa bude medzitým Ukrajine v
rámci bezpečnostných záruk masívne dodávať zbrane.
Stojíme na prahu obrovských zmien, ktoré sa dajú porovnať
vari len s rokom 1985, keď Gorbačov pochopil, že ak nedôjde
k zásadnej zmene, Sovietsky zväz skolabuje. Ešte chvíľu nám
bude trvať, kým si toto všetko v Európe uvedomíme
Ten najväčší mýtus je predstava o Donaldovi Trumpovi ako o
mierovom prezidentovi, lebo vraj nezačal žiadnu novú vojnu,
uviedol vo svojom príspevku na sociálnej sieti politický analytik,
publicista a historik Eduard Chmelár. 0

Trumpove vyhlásenia, že dokáže zo dňa na deň ukončiť vojnu
na Ukrajine, sú podľa Kremľu prehnané
Donald Trump, ktorý sa stane 47. prezidentom Spojených štátov,
vo svojom povolebnom príhovore prisľúbil americkému národu
"zlatý vek" a ukončenie vojen vo svete. 0

https://www.infovojna.bz/article/eduard-chmelar-globalizacia-je-v-troskach-amerika-tu-uz-nebude-pre-nikoho-zadarmo-trump-sa-vykasle-na-prizivnikov
https://www.infovojna.bz/article/eduard-chmelar-globalizacia-je-v-troskach-amerika-tu-uz-nebude-pre-nikoho-zadarmo-trump-sa-vykasle-na-prizivnikov#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/trumpove-vyhlasenia-ze-dokaze-zo-dna-na-den-ukoncit-vojnu-na-ukrajine-su-podla-kremlu-prehnane
https://www.infovojna.bz/article/trumpove-vyhlasenia-ze-dokaze-zo-dna-na-den-ukoncit-vojnu-na-ukrajine-su-podla-kremlu-prehnane#mdsqs
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VIDEO: Desiatky hláv štátov a premiérov sa na summite
Európskeho politického spoločenstva sa zhodli v tom, že v
Európe by mal byť čo najskôr mier, informoval maďarský
premiér Orbán o záveroch stretnutia v Budapešti
Na budapeštiansky summit EPC pricestovalo 42 hláv štátov a
vlád vrátane predsedu vlády SR Roberta Fica, ako i lídrov EÚ,
NATO a predstaviteľov Organizácie pre bezpečnosť a
spoluprácu v Európe (OBSE). 0

VIDEO: Zelenskyj odmieta uvažovať o prímerí bez
bezpečnostných záruk pre Ukrajinu. Trumpov plán ukončiť
vojenský konflikt nekomentoval
Ukrajinský vodca Volodymyr Zelenskyj sa počas návštevy
Budapešti na summite Európskeho politického spoločenstva
(EPC)vyjadril aj k prítomnosti severokórejských jednotiek na
ukrajinskom území. Zopakoval svoje utorňajšie tvrdenie, že
došlo k prvým zrážkam medzi ukrajinskými a severokórejskými
jednotkami, ktoré utrpeli aj prvé straty. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-desiatky-hlav-statov-a-premierov-sa-na-summite-europskeho-politickeho-spolocenstva-sa-zhodli-v-tom-ze-v-europe-by-mal-byt-co-najskor-mier-informoval-madarsky-premier-orban-o-zaveroch-stretnutia-v-budapesti
https://www.infovojna.bz/article/video-desiatky-hlav-statov-a-premierov-sa-na-summite-europskeho-politickeho-spolocenstva-sa-zhodli-v-tom-ze-v-europe-by-mal-byt-co-najskor-mier-informoval-madarsky-premier-orban-o-zaveroch-stretnutia-v-budapesti#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-zelenskyj-odmieta-uvazovat-o-primeri-bez-bezpecnostnych-zaruk-pre-ukrajinu-trumpov-plan-ukoncit-vojensky-konflikt-nekomentoval
https://www.infovojna.bz/article/video-zelenskyj-odmieta-uvazovat-o-primeri-bez-bezpecnostnych-zaruk-pre-ukrajinu-trumpov-plan-ukoncit-vojensky-konflikt-nekomentoval#mdsqs


13/14

VIDEO: „Doterajšia podoba sveta zaniká a začína sa boj o
vytvorenie novej. Planéta sa posúva od hegemonizmu k
multipolarite. Svet potrebuje Rusko a USA ani EÚ proti tomu
nič nemôžu urobiť,“ vyhlásil ruský prezident Putin na
Valdajskom fóre v Soči, kde okrem iného skonštatoval, že
„moderný liberalizmus na Západe sa zvrhol na svoj pravý
opak a charakterizuje ho extrémna netolerancia a agresia voči
akýmkoľvek alternatívnym názorom a nezávislému mysleniu“
Rusko uznáva, že Západ je jedným z kľúčových prvkov
medzinárodného politického systému, ktorý nahromadil
obrovské ľudské, intelektuálne a materiálne zdroje, povedal
prezident. Napriek tomu „akýkoľvek hegemonizmus je v novom
medzinárodnom systéme mimo hry,“ dodal. Keď Washington a
jeho spojenci konečne prijmú túto skutočnosť, nastane skutočná
éra konštruktívnej spolupráce, domnieva sa Vladimir Putin. 0

Trump tvrdí, že s Putinom od svojho víťazstva v
prezidentských voľbách zatiaľ nehovoril, ale v blízkej
budúcnosti sa s ním plánuje rozprávať. Šéf Kremľa mu
medzitým už verejne gratuloval k víťazstvu
Donald Trump během celé své volební kampane sľuboval, že v
případě svého zvolenia rychle ukončí rusko-ukrajinský konflikt, a
řekl, že bude současný s ruským prezidentem Vladimirem
Putinom aj ukrajinským lídrem Volodymyrom Zelenským, aby
tento cíl dosáhl. 0
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VIDEO: Oskar Rózsa o aktuálnej hudobnej podobe slovenskej
hymny, o pokusy zmeniť jej čierno-biele, o strieľať do tých, čo
hlásajú mier, o samozvaných „osobnostiach“ v kultúre žijících
v absurdních a mylných hodnotách, ale aj o hledání
názorového prieniku ako jedinej ceste, aby sme se navzájem
nepozabíjali, o svete plného paradoxov ao toxických
mainstreamových médiích
Slovenský hudebník, producent, dirigent a skladatel Oskar
Rózsa se ve svojom videu s názvem „Politicky nekorektný
komentář č. 3 (opakovanie - matka múdrosti)“ venoval skupine
militantných politických progresívno-liberálnych aktivistov
pôsobiacich predovšetkým v slovenskej kultúre, ale aj Hlinovi &
spol. ve slovenském parlamentu. 0
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